

Abstrakt

Děkani Farmaceutické fakulty Univerzity Karlovy v Hradci Králové

Univerzita Karlova v Praze

Farmaceutická fakulta v Hradci Králové

Katedra sociální a klinické farmacie

Autor: Mgr. Diana Kalábová

Školitel: Doc. PhDr. František Dohnal, CSc.

Klíčová slova: historie, Farmaceutická fakulta Univerzity Karlovy v Hradci Králové, děkan, životní a profesní portrét osobnosti.

Cíl a předmět práce: Z dostupných zdrojů získat informace a podklady vedoucí k vytvoření životních a profesních portrétů všech děkanů působících na Farmaceutické fakultě Univerzity Karlovy v Hradci Králové. Tyto informace obsahově utřídit, zpracovat a převést do ucelené podoby. Chronologicky seřadit jednotlivé portréty a zaznamenat jejich pohledy a názory na působení ve funkci děkana a vedení fakulty. Seřadit odpovědi na fixní otázky od jednotlivých osobností. Ujasnit si místo, úlohu a vědecký profil těchto významných osobností, snažit se o zachování jejich odkazu.

Metodika: navazuje na metodiku původní diplomové práce - pro získání potřebných informací sloužily dostupné zdroje o životě a práci děkanů fakulty-byly to především jubilejní články v odborných časopisech, sborníky, internetové články, knihy. K dotvoření celého profilu osobnosti byly nezbytné osobní rozhovory s bývalými děkany (účastnili se jen někteří z nich). Z těchto rozhovorů byl pořízen zvukový záznam s autentickým hlasovým projevem dotyčných osobností, který je vedle písemného zpracování dalším realizačním výstupem. Dále byli děkani požádáni o vyplnění souboru fixních otázek, které se týkaly především jejich působení v čele fakulty a zhodnocení ne/úspěchů v této pozici (účastnili se jen někteří z nich). Odpovědi jsou také součástí rigorózní práce.

Závěr: V této rigorózní práci se podařilo zpracovat životní a profesní medailonky všech děkanů působících na Farmaceutické fakultě Univerzity Karlovy v Hradci Králové. U čtyř

děkanů se podařilo pořídit i zvukový záznam sdělení a také seřadit odpovědi v předloženém dotazníku.